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Câu 1. [1]  Cho   là các số thực. Trong các mệnh đề sau , mệnh đề nào đúng ?
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Câu 2. [1]  Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ 
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Câu 3. [1] Trong các công thức sau, công thức nào đúng?
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Câu 4. [1]  Phương trình tham số của đường thẳng qua 
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Câu 5. [2]  Cho 3 đường thẳng 
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. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau

A.
[image: image27.wmf]12

dd

^


B.
[image: image28.wmf]32

dd

^


C.
[image: image29.wmf]13

dd

^


D. 
[image: image30.wmf]12

//

dd


Câu 6. [1] Điểm nào sau đây thuộc miền nghiệm của bất phương trình 
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Câu 7. [3] Cho 
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Câu 8. [1]  Với mọi góc 
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Câu 9. [3]  Đẳng thức 
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Câu 10. [1]  Gọi 
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Câu 11. [2]  Cho hệ bất phương trình 
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Câu 12. [1] Cho tam giác 
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Câu 13. [2] Cho tam giác 
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Câu 14. [2]  Hệ bất phương trình 
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 có số nghiệm nguyên là
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Câu 15. [3]  Trong hệ tọa độ 
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Câu 16. [1] Tìm tập xác định của hàm số 
[image: image100.wmf]2

252

yxx

=-+

.

A. 
[image: image101.wmf]1

;

2

æù

-¥

ç

ú

èû

.
B. 
[image: image102.wmf]1

;2

2

éù

êú

ëû

.
C. 
[image: image103.wmf][

)

1

;2;

2

æù

-¥È+¥

ç

ú

èû

.
D. 
[image: image104.wmf][

)

2;

+¥

.

Câu 17. [3]  Biểu thức 
[image: image105.wmf](

)

(

)

(

)

2

12130,

=---++³"Î

¡

fxmxmxmx

 khi và chỉ khi

A. 
[image: image106.wmf][

)

1;

Î+¥

m

.
        B. 
[image: image107.wmf](

)

2;

Î+¥

m

.
          C. 
[image: image108.wmf](

)

1;

Î+¥

m

.
            D. 
[image: image109.wmf](

)

2;7

Î-

m

.

Câu 18. [1]  Cung có số đo
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Câu 20. [3] Cho tam giác 
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Câu 21. [2]  Biểu thức rút gọn của biểu thức 
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Câu 22. [1] Cho hai véc tơ 
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Câu 25. [2] Cho hàm số 
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Câu 32. [3] Từ một miếng tôn có hình dạng là nửa đường tròn bán kính 
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Câu 36. [1] Bất đẳng thức nào dưới đây là đúng?
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Câu 38. [2] Khi biểu diễn cung lượng giác trên đường tròn lượng giác, khẳng định nào dưới đây sai?

A. Điểm biểu diễn cung 
[image: image254.wmf]a

 và cung 
[image: image255.wmf]pa

-

 đối xứng nhau qua trục tung.

B. Điểm biểu diễn cung 
[image: image256.wmf]a

 và cung 
[image: image257.wmf]a

-

 đối xứng nhau qua gốc tọa độ.
C. Mỗi cung lượng giác được biểu diễn bởi một điểm duy nhất.

D. Cung 
[image: image258.wmf]a

 và cung 
[image: image259.wmf]2

k

ap

+

 
[image: image260.wmf](

)

k

Î

¢

 có cùng điểm biểu diễn.
Câu 39. [3]  Tính tổng các nghiệm nguyên thuộc 
[image: image261.wmf][

]

5;5

-

 của bất phương trình: 
[image: image262.wmf]22

31

99

5

x

xxx

x

-

æö

-£-

ç÷

+

èø

.
A. 
[image: image263.wmf]5

.
B. 
[image: image264.wmf]0

.
C. 
[image: image265.wmf]2

.
D. 
[image: image266.wmf]12

.
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